

学习贯彻党的二十届四中全会精神

彭锦清赴泉州宣讲 党的二十届四中全会精神并调研

近日,省第十二届人大常委会副主任、省计生协会会长彭锦清深入泉州市永春县宣讲党的二十届四中全会精神,并就组织建设、儿童早期发展、优生优育指导等工作开展调研。

彭锦清深入桃城镇桃溪社区等地,实地察看永春县“向日葵亲子小屋”项目点,与基层计生协工作者和群众深入交流并亲切交谈,了解基层计生协组织建设、项目点运作服务情况及群众需求建议。

彭锦清强调,要深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,迅速在全省计生协系统兴起学习宣传贯彻热潮,团结引领广大会员群众为推进中国式现代化贡献力量。要聚焦倡导积极的婚育观、建设生育友好型社会、促进人口高质量发展,抓实抓细“六项重点任



务”,全面提升计生协服务群众能力。要持续推进儿童早期发展项目,打造具备县域特色的“向日葵亲子小屋”服务新模式,推动供需精准对接,提供优质的托育服务,助力建设生育友好型社会。

省计生协党组书记、常务副会长袁素玲,市政协副主席、市计生协会会长肖惠中参加调研。

省计生协领导赴南平宣讲 党的二十届四中全会精神并调研

11月5日至6日,省计生协党组书记、常务副会长袁素玲深入南平建阳、武夷山、邵武等地,面向基层干部群众宣讲党的二十届四中全会精神,并调研推动计生协工作。

袁素玲实地走访南平市示范性综合实践基地、市区一体家庭健康服务中心、武夷山市兴田镇南岸村、武夷星茶叶有限公司、邵武市昭阳街道行春社区和市妇幼保健院,与基层计生协工作人员、幸福工程受助母亲、志愿者、基层群众面对面交流,宣讲党的二十届四中全会精神。

袁素玲强调,全省各

级计生协要把学习贯彻党的二十届四中全会精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,推动全会精神家喻户晓、深入人心。要充分发挥计生协群团组织优势,在生育支持、家庭健康、生育关怀等方面精准发力,助力促进人口高质量发展。要大力倡导积极婚育观,宣传生育支持政策,健全基层组织网络,加强计生协阵地建设,优化完善服务体系,注重项目示范引领,提升服务质效。要协同各方资源力量,用心用情解决育龄群众和广大家庭急难愁盼问题。

(省计生协办公室)

新风润家 海报传情

我省获中国计生协表扬的新型婚育文化海报类作品选登



优秀奖《三孩也OK》(海报,作者:颜廷运)

(省计生协)

近期,中国计生协公布2024年度新型婚育文化宣传作品征集活动获奖名单。在海报类作品中,《三孩也OK》、《文明婚俗 时代新风》、《家有三个宝 生活更美好》、《做好护林员》、《构建新型婚育文化》等作品入围获奖名单,其中《三孩也OK》获得优秀奖。现将部分优秀作品予以展示。



入围作品:《做好护林员》(作者:杨多艺)



入围作品:《文明婚俗 时代新风》(作者:颜世和)



入围作品:《家有三个宝 生活更美好》(作者:王德超)